

Отзыв научного консультанта
доктора экономических наук, профессора кафедры «Организация и
управление наукоемкими производствами»
ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный аэрокосмический
университет имени академика М. Ф. Решетнева»
Беляковой Галины Яковлевны

на Батукову Луизу Рихардовну, выполнившую диссертационное исследование на тему «Управление инновационной модернизацией экономики регионов Сибири» представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Батукова Луиза Рихардовна в 1991 году закончила Томский государственный университет по специальности «Планирование промышленности», 31 октября 2007 года защитила кандидатскую диссертацию по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность) по теме «Формирование процессно-ориентированной структуры управления среднего многопрофильного предприятия корпоративного типа», в 2009 году присвоено ученое звание доцента.

В течение семи лет (до 2003 года) Л.Р. Батукова работала экономистом в Главном управлении центрального банка по Красноярскому краю. Начиная с 2004 года работает преподавателем в системе высшего образования, основное место работы с 2011 года по настоящее время - «Сибирский федеральный университет», где она занимается помимо преподавательской деятельности организацией научно-исследовательской работы магистров и бакалавров, работает по направлению внедрения научных достижений в образовательный процесс, в том числе и полученных в ходе проведения диссертационного исследования результатов.

Диссертационная работа Луизы Рихардовны направлена на решение проблем инновационной модернизации сибирских регионов, имеющих в настоящее время преимущественно экспортно-сырьевую направленность развития. В ходе проведения исследований Л.Р. Батукова проявила себя зрелым специалистом, способным самостоятельно ставить и решать крупные научные задачи.

Основные научные результаты, полученные при разработке темы диссертации, докладывались автором на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Основные результаты исследования опубликованы в 46-ти основных работах общим объемом 105,1 п. л. (авт. 58,78 п. л.), в том числе в 6-ти монографиях (авт. 38,76 п. л.), 23 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК для публикации научных результатов диссертаций, 17-ти статьях и докладах на конференциях и в различных печатных изданиях.

Результаты диссертационного исследования могут использоваться в учебном процессе при обучении студентов экономических специальностей по дисциплинам: «Иновационный менеджмент», «Управления инновациями» и других, а также могут быть рекомендованы к использованию органами государственной власти в качестве теоретической основы и методической базы при принятии решений в области формирования и реализации программ модернизации и инновационного развития сибирских регионов сырьевой направленности.

Л.Р. Батукова активно занимается научной деятельностью, о чем свидетельствует ее участие в Программе развития промышленного потенциала Красноярского края на период 2008 – 2012 и до 2017 года (Красноярск 2008), разработке Программы социально-экономического развития Абанского района до 2017 года, (Красноярск 2008). Теоретико-методологические положения, изложенные в диссертации, включены в научно-исследовательский отчет «Проблемы инновационного развития региона» (зарегистрирован в ВНИЦ, номер государственной регистрации 0202252070303). Л.Р. Батукова постоянно повышает и совершенствует свой научный и педагогический уровень. С 1 декабря 2012 года и по настоящее время состоит соискателем в докторантуре Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнева.

Выше изложенное позволяет рекомендовать к защите законченное научное исследование Л.Р. Батуковой выполненное по теме «Управление инновационной модернизацией экономики регионов Сибири» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

Научный консультант
доктор экономических наук, профессор
кафедры «Организация и
управление научно-производствами»



Проректор

Г.Я. Белякова
П.Д. Зеленин
23.06.2014